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Електронна версія книги про основи граматики польської мови на живих прикладах. 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Польська мова вважається однією з найскладніших мов світу. Проте завдяки тому, що вона дуже близька до української, її вивчення не стане для тебе занадто важких. Ти дуже скоро побачиш, що безліч польських слів мають загальні корені з українською, а граматика наших мов настільки схожа, що часто ти унтуітивно будеш здогадуватись, яке закінчення має бути в певному слові.

І все ж таки польська мова має свої властивості, непритаманні українській. Тому уважно читай правила і звертай увагу на всі відмінності між нашими мовами. За допомогою цієї книжки крок за кроком ти почнеш розбиратися в усіх тонкощах польської граматики. Ми намагалися пояснити все максимально просто на живих життєвих прикладах, використовуючи кумедні ілюстрації.
Праворуч у кожному уроці надаються завдання, які допоможуть тобі краще зрозуміти тему, яка пояснюється. Якщо ти не можеш впоратися з якимось завданням, не поспішай зазирати у відповіді, прочитай пояснення ліворуч ще раз.
Виконуючи завдання, за потреби використовуй словничок наприкінці книжки.




Зміст книги "Жива граматика польської мови":
Урок 1. Особові займенники. Дієслово być (бути) у теперішньому часі
Урок 2. Рід іменників. Вказівні займенники ten, ta, to
Урок 3. Формування множини іменників і прикметників жіночого і середнього родів
Урок 4. Формування множини іменників чоловічого особового роду. М'яка група. Множина прикметників
Урок 5. Формування множини іменників чоловічого особового роду. Тверда група
Урок 6. Формуванная множини неособових іменників і прикметників чоловічого роду. Чергування голосних
Урок 7. Країни і національності
Урок 8. Запитання: Хто це? (Kto to jest?) Що це? (Co to jest?) Чи це...? (Czy to jest...?) Стверджувальні й заперечні відповіді
Урок 9. Теперішній час дієслів. II дієвідміна
Урок 10. Теперішній час дієслів. III та IV дієвідміни
Урок 11. Теперішній час дієслів. I дієвідміна
Урок 12. Теперішній час дієслів. Усі дієвідміни. Загальний огляд
Урок 13. Зворотні дієслова
Урок 14. Наказовий спосіб дієслів
Урок 15. Родовий відмінок (Dopelniacz) іменників та прикметників
Урок 16. Давальний відмінок (Celownik) іменників та прикметників
Урок 17. Знахідний відмінок (Biernik) іменників та прикметників
Урок 18. Орудний відмінок (Narzędnik) іменників та прикметників
Урок 19. Місцевий відмінок (Miejscownik) іменників та прикметників
Урок 20. Кличний відмінок (Wolacz)
Урок 21. Нетипові випадки формування множини уменників
Урок 22. Відмінювання іменників, які вживаються тільки у множині
Урок 23. Відмінювання Іменників і прикметників чоловічого роду. Повторенння
Урок 24. Відмінювання іменників і прикметників середнього роду. Повтороння
Урок 25. Відмінювання іменників і прикметників жіночого роду. Повтороння
Урок 26. Ступені порівняння прикметників
Урок 27. Прислівники способу дії та ступені їх порівняння
Урок 28. Відмінювання особових займенників
Урок 29. Присвійні займенники
Урок 30. Неозначені, заперечні та запитальні займенники
Урок 31. Минулий час дієслів
Урок 32. Майбутній час дієслів доконаного виду
Урок 33. Майбутній час дієслів недоконаного виду
Урок 34. Загальні питання
Польсько-український словник
Ураїнсько-польський словник
Відповіді до вправ
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